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TOOBI pa3IeJIuTh JeCATUYHYIO IPO0b HA
NeCATUYHYIO APO0b, HAO:

1) nepenecmu ¢ oearumom u 6 oerumeine '
3anamole 6nPaso Ha CMOAbKO UUQPP, CKOJILKO
CUX COOEPHCUMCA ROCTIE 3aNAMOU 6 Oenumelie;
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B oenumene cmoum 1 uugpa nocne 3anamoil,

3 3HaAuUuUmM, NePeHOCUM BNPABO 3ANAMYIO
- ‘7 6 oenumom u 6 oenumeste na 1 yughpy:
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@TOﬁbl pPa3aejuThb AeCATHYHYIO IPp0o0b HA

NEeCATHYHYIO APO0b, HAJIO: ﬁ'

2) ebinonnums oejieHue Ha HamypaibHoe YUco.
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8,4 :0,07 '
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~_ B oerumene cmoum 2 uuchpvr nocne
3anamou. IHauum, nepeHoCcUM 6nRpPaeso
—_ 3anamylio 8 0eaUMoOM u 6 oeaumeine Ha 2
_uugpol, Ho 6 oeaumom cmoum 1 yughpa

. nocie 3anamoi. Kaxk ooimo?
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% Mbt nomuum, YUmo eciau K 0ecCAmuudHou
| 0poodu npunucams CHpaea HEOZPaHuU4eHHoe
KOluuecmaeo HyJjei, mo mbvl ROJYUUM

0poOb, pagHy0 OaHHOIL.

S 8,40 : 0,07 = 840 : 7.
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N ‘7 Buvinonnsaem oenenue cmoiouxkom.
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8,4:0,07=840:7=120
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~_ B oerumene cmoum 2 uuchpvr nocne
| 3anamoii. 3navum, nepeHocum enpaso
—_ 3anamylio 8 0eaUMoOM u 6 oeaumeine Ha 2
uugpol, HO 6 OeIUMOM Hem 3anAmou.
: Kak obimo?
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Iocmaeum 3anamyro ¢ oeaumom u

npunuuiem 2 HeooCmaruiux yugpol:

60,00 :1,25 = 6000 : 125
= =5

Bvinoanum oenenue cmonouxkom.
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60: 1,25=6000 : 125 =48
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